

南阳日报 小记者

国内统一刊号 CN41-0016 第074期
2018年11月8日(戊戌年十月初一) 星期四 每周四出版

小记者书法大赛 多重惊喜等你拿



“写好中国字 做字强好少年”，为弘扬书法魅力，提升小记者的文化修养，培养小记者的书法兴趣，南阳报业传媒联合“神笔·书写中国”举办南阳市小记者第一届“书写中国杯”硬笔书法大赛。

比赛内容及要求：
1. 比赛以现场书写的方式进行，在一小时内完成作品。
2. 现场考卷为带格和空白格两张试卷。
3. 低年级组自备铅笔三支，高年级组自备钢笔两支。
4. 作品内容自选，内容积极向上。低年级组自选七言绝句古诗一首，高年级组自选字数在50—60字的诗、文一首。

报名方式：
关注报业传媒小记者公众号线上报名或到南阳市七一路南阳报业传媒小记者中心登记报名。

报名时间：
2018年11月5日—11月9日

报名时间：
2018年11月5日—11月9日

歌舞小天使 快来展才艺

小演员选拔晋级高潮迭起

11月3日小记者中心会议室分外热闹，小记者迎新晚会小演员第二场选拔在此举行，参加PK赛的小记者演员和家长早早地来到选拔现场。

小记者迎新晚会由南阳报业集团联合电视台共同主办，是优秀小记者的迎新春晚联欢，是评选表彰优秀小记者的平台，是感谢辛勤付出的辅导老师的绝佳时机，是小记者们一年一度的盛事。

此次选拔的优秀小演员将在组委会的指导下，经过专业编排、培训，登上小记者迎新晚会的舞台。届时，咱们在南阳电视台不见不散！

参赛的小记者们展示了最好的实力，为大家表演了舞蹈、武术、快板、朗诵等精彩节目。比赛气氛热烈，高潮迭起。节目现场，台下的父母们也纷纷拿起手机，记录下自己孩子美好的瞬间。台上，一袭蓝色舞裙的小



校园来电

市第九小学 家长进课堂 共同助成长

本报讯(通讯员 王超)秉承“为学生终身发展奠基”的办学理念，本着对学生负责，对家长负责，对社会负责，近日市九小启动家校携手习惯养成计划，家校齐发力，共育祖国栋梁。

家长发挥各自专长走进校园，为孩子们带来异彩纷呈的课程。《医学知识走进校园》主题讲座，告诉孩子们如何急救，如何避免日常生活中意外伤害的发生，现场教授心脏复苏的正确方法、急救方法。《书法课堂》为孩子展示了

市第三十九小学 讲身边故事 扬时代新风

本报讯(通讯员 何伟英)为深入地对小学生进行思想道德教育，弘扬民族精神，11月2日下午，南阳市第三十九小学小学在校园内举行了“共筑中国梦”演讲活动。

本次活动由三十九小学政教

市第二十五小学 书法进校园 翰墨尽芬芳

本报讯(通讯员 张军)11月1日，市第二十五小学举行“牢记使命 传承有道 书法进校园”活动，传承和发扬中华书法文化，让师生感受书法艺术的魅力。

活动中，来自省、市硬笔书法家协会的书法家们在学校礼堂，为学生们讲述了汉字的历史，鼓励学生们用汉字锤炼了心志，锻炼了毅力，提升气质，培养观察力。现场对学生们的书法作品进行了专业的点评，为学校今后的书法教学工作提出了宝贵的建议，并希望二十五小将这种现场书写比赛、书法测评、书法展览活

市第十五小学 实施和爱教育 创建文明校园

本报讯(通讯员 李正汉)11月1日上午，河南省文明委领导莅临市十五小学，对学校“全国文明校园”创建工作进行了实地检查验收。

由河南省教育厅机关党委副调研员张立众一行组成的检查小组在市文明委、市教育局领导的陪同下，参观了十五小学校园文化环境，观看创建全国文明校园的活动纪录片，听取了常春环校长的年度工作

市第一完全学校 开展消防培训 强化安全意识

本报讯(通讯员 白芸)11月2日，在“119”消防日来临之际，南阳市第一完全学校小学部举行消防安全知识培训讲座，进一步普及校园消防安全知识，预防和减少火灾事故的发生。

在讲座中，市安防火宣教中心的王教官通过火灾视频让师生感受到防火重要性，讲述了火灾发生的主要因素以及发生火灾后的不同救助方法，并且从火灾的防范、逃生、

市第三十三小学 弘扬传统文化 感受戏曲魅力

本报讯(通讯员 杜思博 张喜志)11月2日，市第三十三小学开展“戏曲进校园”活动，为校园的师生献上了一场丰盛的戏曲文化大餐。

演出中艺术家和演员们的精彩表演赢得了师生的一致好评。互动环节演员们教孩子们学习水袖舞、



走进骨科医院 学习创伤急救

11月4日，报业传媒小记者中心联合市骨科医院，开展急救、卫生知识科普小课堂活动，让小记者们在互动体验中了解骨科医生这一职业，学习和收获了创伤急救知识。

课堂上，市骨科医院的医生和护士一边展示着人体骨骼模型，一边用浅显易懂的语言讲解了人体骨骼的基本知识、儿童骨折的常见原因等。重点讲解了在日常生活、体育锻炼、游戏中基本的创伤急救措施，包括拨打急救电话，如何止血、包扎、固定等。

“如果不小心受伤骨折了，可能爷爷奶奶会很心疼，让你多喝骨头汤补一补。在这里，我跟大家说，喝骨头汤并不能使骨头长得快，这是一个误区。骨头汤中含有过多的脂肪，多喝容易导致能量超标。其实大家只要不



市第三小学 相约好书 牵手美文

本报讯(通讯员 焦丽娜 勾静)10月31日，市第三小学举行“相约好书 牵手美文”读书成果汇报活动，以此鼓励学生多读书、读好书，营造快乐、浓郁的校园读书氛围。

活动中，台上的主持人有条不紊地报幕，配乐诗朗诵，时而平缓，时而激昂，声情并茂；朗诵散文，行云流水，令人流连忘返；有的向同学推荐好书，娓娓道来，引人入胜。学

市中光学校 声音礼仪传播文明与爱

本报讯(通讯员 刘怡博)11月2日上午，市中光学校组织开展了一场“声音礼仪进校园”主题活动。

活动中，邀请南阳新闻联播主持人、儿童礼仪高级讲师王逸君来为学生们讲解声音礼仪，王老师首先介绍了“三度音量”的概念。在王老师的“三度音量”的演绎下，也点燃了同学们学习的兴趣，纷纷跟着老师手摆放的高低，训练着控制自己的音量。随后，

市姜营小学 趣味运动会 能力大比拼

本报讯(通讯员 王森)11月1日，市姜营小学举行了“第一届趣味运动会”，全校师生参与了此次活动。

在运动会开幕式入场仪式中，小运动员们一个个精神抖擞，充满斗志，迈着整齐的步伐，喊着口号昂首阔步地走进赛场。本次运动会为团体竞技，包括趣味足球、巧用呼啦

